

Примите поздравление

С ПРАЗДНИКОМ ЛЮБВИ И КРАСОТЫ!

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляем вас с Днем 8 Марта — весенним праздником любви и красоты.

Ваши чуткость и забота сочетаются с отличными деловыми качествами и настоящим профессионализмом. Мы искренне признательны вам за умение создать благожелательную и теплую атмосферу, вы всегда будете оставаться для нас источником вдохновения и жизненной силы.

В этот праздничный день желаем вам здоровья, счастья и прекрасного весеннего настроения! Пусть ваша жизнь будет полна любви, и вы будете окружены вниманием родных и близких.

С. КИРИЕНКО, генеральный директор
Госкорпорации «Росатом»,
И. ФОМИЧЕВ, председатель РПРАЭП
В. ОГНЕВ, председатель Совета МОДВ АЭП

Досуг

С ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ

19 ФЕВРАЛЯ делегация городского общества инвалидов Лесного побывала в Качканаре в гостях у коллег. Сначала 12 лесничан прибыли в спортивно-развлекательный центр «Вечный зов», где провели полтора часа за игрой в боулинг. Конечно, такая возможность выпадает нечасто, и наши участники постарались, чтобы время здесь прошло для них не зря. Они активно помогли друг другу, чем могли, и каждый удачный бросок вызывал у присутствующих неподдельный восторг. Затем в помещении Качканарского городского общества инвалидов было совместное чаепитие, в ходе которого состоялся обмен мнениями по волнующим обе стороны проблемам. Была подтверждена ранее достигнутая договоренность о проведении в стенах Качканарской городской библиотеки товарищеской встречи между командами КВН Лесного и Качканара.

Организация общества инвалидов выражает благодарность администрации г. Лесного за предоставленный для поездки транспорт.

А. ИВАНОВ, г. Лесной

По поводу

ИМИ МОЖНО ГОРДИТЬСЯ!

В ОРГАНАХ внутренних дел служат женщины, о которых их семьи могут говорить с гордостью. И именно в эти весенние дни хочется вспомнить о них — женщинах в погонах, которые наравне с коллегами-мужчинами несут нелегкую полицейскую службу.

Вооруженные наряды полиции отдела вневедомственной охраны ежесуточно заступают на дежурство. И уже не удивительно, но всегда приятно видеть среди них женщин в полицейской форме. Ю.В. ИВАНОВА, О.В. ПОТАПОВА, А.В. ПЛОТИЦА — это именно те сотрудницы ОВО, которые стоят на страже вверенной им собственности и общественный порядок. И гордо носят звание сотрудника органов внутренних дел: трепетно относятся к служебной документации, соблюдают требования, предъявляемые к полицейским, умело обращаются с оружием и всегда вежливы как с коллегами, так и с гражданами. Регулярные подьемы по «тревоге», сдача нормативов — все это неотъемлемая часть службы всех сотрудников, но, несмотря на трудности, женская часть коллектива отлично справляется с ними на протяжении долгих лет.

Одним из направлений деятельности вневедомственной охраны является подбор кадров. И с этим грамотно справляется Ю.А. ГЕРАЩЕНКО. Неотъемлемой частью ОВО является пульс централизованной охраны, где свою службу несет А.А. НЕВИДИЦИНА. Сегодняшним сотрудникам — женщинам есть на кого равняться, ведь среди ветеранов службы есть офицеры, которые внесли значительный вклад в развитие отдела охраны города Лесного.

Хотя мы и ведем сегодня речь о женщинах в форме, но хочется отметить и жен, матерей сотрудников, они тоже знают полицейские будни не понаслышке и терпеливо, а порой и с тревогой в сердцах ждут своих мужей и сыновей дома.

Дорогие наши женщины-коллеги, мамы, жены, с наступающим праздником вас!

Коллектив отдела вневедомственной охраны по ГО «Город Лесной»



Юлия Герашченко

Призвание

ПОГОНЫ ИМ К ЛИЦУ

Женщины во внутренних войсках РФ

(Окончание. Начало на с. 1)

ПОЭТЫ, писатели, музыканты воспевают женщин и их умение любить, прощать, создавать уют и находиться в гармонии с собой и окружающим миром. «Слабым полом» нельзя назвать создания, способные в любую минуту прийти на помощь, защитить свой кров и своих близких, до последнего бороться за счастье.

В наше время уже никого нельзя удивить женщинами, выбравшими для себя совсем не женские профессии: токарь, плотник, телохранитель, машинист... И также ни для кого не секрет, что в действующей армии Российской Федерации несут службу дамы. Но как влияет форма на женскую сущность? Легко ли оставаться прекрасными и неповторимыми, стоя в строю?

МАРИЯ СЕЛИВАНОВА, — ПРАПОРЩИК

Мария Федоровна, педагог по образованию, начинала свою карьеру учителем младших классов в одной из школ Нижнего Тагила. Обаятельная и улыбающаяся, она как будто создана для воспитания детей. Поначалу казалось, что это и есть тот путь, которому Мария будет следовать всю жизнь. Но по прошествии некоторого времени стало понятно, что ни о каком карьерном росте не стоит и мечтать, а амбициозная и активная девушка не была готова ставить крест на своем развитии.

В этот момент было принято судьбоносное решение — начать все с нуля. И, как по мановению волшебной палочки, в марте 2010 года возникло предложение заключить контракт с ВВ РФ. Отец и брат Марии Федоровны проходят службу во внутренних войсках, и решение пойти по стопам мужской линии семейства показалось захватывающим. Здесь и началось самое интересное. Во время стажировки Марии приходилось заниматься совершенно не свойственными ей вещами: совершать кроссы, бросать гранаты, стрелять... Но, как ни странно, девушка настолько увлеклась и заинтересовалась новым занятием, что без раздумий подписала контракт на прохождение службы. «Я поняла, что наконец-то нашла себя», — рассказывает Мария. Позднее полк, расположенный в Нижнем Тагиле, был расформирован. Все ждали новых направлений. Девушке предстояло еще одно нелегкое испытание: первый в жизни переезд в другой город.

Рулетка судьбы Марии Федоровны указала на небольшой закрытый городок под названием Лесной. Первые полгода было очень трудно. Совершенно другой мир, другие улицы, другие люди... Но потом все пришло в норму. Оказалось, что город с теплотой и нежностью готов принять новую жительницу. Именно здесь судьба вновь сделала «ход конем» и познакомил Марию с прекрасным мужчиной Сергеем, который стал для нее самым близким и любимым человеком на свете. В прошлом году молодые расписались. Муж Марии тоже служит во внутренних войсках и, конечно, понимает и поддерживает супругу. «На службе ты все время сосредоточена. Должна быть ответственной, сильной, с честью носить форму. Но когда я прихожу домой, переодеваюсь в домашнюю одежду, становлюсь любимой и любящей женой», — делится Мария Федоровна. «Хотя, если честно, мне нравится, как выглядит наша форма, как хорошо она сидит на женщинах. Конечно, иногда хочется как-то выделиться, подчеркнуть свою индивидуальность, но для этого существуют выходные».



Мария Селиванова

К тому же у Марии есть еще один способ создать что-то особенное. Хобби, которое увлекает ее вот уже 5 лет, очень женственно. Вышивка мулине, бисером и самое ошеломляющее — алмазная живопись. Суть такой живописи в том, чтобы выложить стразами разных цветов, размеров и форм картину. Получается нечто совершенно невообразимое и изящное. Такое занятие хорошо успокаивает, дает возможность побыть наедине со своими мыслями. А еще творения Марии очень нравятся ее мужу.

Сейчас судьба снова приготовила для Марии испытание. В этот раз мужа направили служить в Екатеринбург, и уже около года любимые находятся вдалеке друг от друга. Но, позитивные и оптимистичные, они не унывают. Мария строит планы по переезду к мужу, естественно, не прерывая службы. А в дальнейшем молодожены планируют создать полную семью, в которой будет раздаваться детский смех, но это уже совсем другая история.

ТАТЬЯНА ЕРЕМЕНКО, — МЛАДШИЙ СЕРЖАНТ

Татьяна родилась в Нижней Туре, училась в средней школе №3. Девочка росла с четким желанием стать защитницей Отечества. Мечтала о поступлении в высшую школу милиции или военное училище... Но жизнь распорядилась иначе. Мама Татьяны настояла на получении гражданской профессии и поступлении на специальность юрист-правовед в колледже при Уральском институте экономики, управления и права. В юном возрасте Таня встретила своего суженого Алексея, за которого вышла замуж, и родила доченьку Алину. После окончания колледжа друзья предложили Татьяне поступить на службу во внутренние войска, и желание следовать зову сердца взяло верх. Татьяна Владимировна заключила свой первый контракт на три года и надела форму.

Вначале она работала контролером на центральной вахте. Конечно, в первое время тяжело было привыкнуть к службе, но сильная воля и умение взять себя в руки помогли Татьяне не сдаться. Тем более что девушка осознала: «Это мое!» Позже Татьяна заняла должность кладовщика вещевого склада и поняла, что это занятие ей по душе. «Здесь приходится общаться со многими людьми. И с некоторыми очень непросто найти общий язык, но помогает чисто женская интуиция и умение отстоять свою точку зрения».

Дома Татьяна превращается в заботливую маму и жену. «Конечно, мой муж — глава семьи. Но я благодарна ему за то, что он всегда прислушивается к моему мнению», — рассказывает Татьяна. Сейчас у них уже двое детей, младшему сыну Артему 5 лет, а Алине 13. Ребятам очень нравится мамина профессия, и каждый выбрал для себя будущее.

Дочка Алина мечтает поступить в высшую школу милиции, а Артем решил стать сотрудником МЧС. И Татьяна с мужем уверена, что, какой бы путь ни выбрали их дети, они, как заботливые родители, всегда поддержат любое решение.

Помимо работы и заботы о семье Татьяна находит время для любимых увлечений. В детстве она занималась танцами в хореографическом ансамбле «Антре» в Нижней Туре и сегодня не оставляет своего хобби. Вместе с подругой Ольгой они выступают с ансамблем при части. Поют и танцуют в свое удовольствие. «*Душа просит выхода положительных эмоций, а что может быть прекраснее, чем танец или песня*», — считают подруги.

Милые женщины, накануне прекрасного праздника — Международного женского дня — хочется пожелать вам быть такими же открытыми, женственными, таинственными, неповторимыми и позитивными! Чудесно, что, выбирая для себя не совсем женские профессии, вы остаетесь Женщинами. Трогательными и милыми, чуткими и верящими в счастливую звезду!

О. НЕГИНА

Фото автора и из личного архива М. Селивановой



Татьяна Еременко